
Хроника

Као праћење европских и светских трендова објашњено је, између осталог,
формирање Универзитета Свети Сава - насталог на основу меморандума Владе
Србије и Српске православне цркве.

  

  

"Нека господ све благослови, а то је пут којим желимо да идемо и којим чврсто корачамо
пут универзитета Свети Сава", поручио је патријарх Порфирије из Храма Светог Саве.

  

Потпис за његово оснивање ставили су патријарх Порфирије и председник Владе Ђуро
Мацут. Све то надгледао је председник лично.
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"Ваши циљеви су велики, снови узвишени. Као држава помоћи ћемо да те снове
остварите, а знам да тиме чинимо најбоље за нашу децу и нашу будућност, јер ће моћи
да стекну изузетно образовање", рекао је председник Александар Вучић на
потписивању меморандума.

  

"После ових заиста дивних и потресних, дубоких и усуђујем се да кажем сасвим сигурно
искрених речи госпдина председника, можда би било сувишно да било шта ја додајем",
скромно је одговорио патријарх.

  

"Црквени врх служи као једна од ударних песница овога режима и тако треба разумети
и овај меморандум и читаву ту иницијативу или можда боље ујдурму око оснивања
такозваног Универзитета Свети Сава", објашњава теолог Вукашин Милићевић.

  

И то поред осам државних универзитета, од који је најстарији београдски који постоји
још од 1808. Представници академске заједнице кажу да то што су држава и црква
одлучиле да оснују нови универзитет - има јасан циљ.

  

"Држава види државне универзитете као непријатеље и покушава њима да направи
конкуренцију, врши притиске различитих врста, све је почело са тиме што је председник
помињао да ће довести стране универзитете који ће бити конкуренција нашим
државним, представља се стално како су наши државни факултети у кризи, па смо
имали неке скандалозне изјаве министара, каже Никола Цветановић из МАСА.

  

"Готово сам на ивици да кажем моја препорука је да идете на приватне факултете",
рекао је Милош Вучевић.

  

Шта ће потенцијални студенти добити уписом на Универзитет Свети Сава и какав
студијски програм могу да очекују, још није познато. Или из председникове поруке
можда и јесте.
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"Јер, ће моћи да баштине патриотизам, љубав према својој отаџбини као једну од
највиших вредности и верујем да је ово огроман корак напред и у начину, моделу, али и
приступу образовању наших будућих генерација", најавио је Вучић.

  

"Пошто ми знамо како ова власт види патриотизам и морал, можемо само да замислимо
ко ће ту предавати и како ће ту изгледати то студирање патриотизма", каже
Цветановић.

  

"Као што је овај режим буквално гробар српске културе, традиције, политичке традиције,
па и националног поноса, овај црквени врх је буквално светлих традиција српске
духовоности", оценио је теолог Милићевић.

  

А на том списку српске духовности је и Православни богословски факултет. И баш њему,
каже теолог Вукашин Милићевић прети урушавање оснивањем новог Универзитета
Свети Сава. На тај начин, додаје, држава и црква желе да га извуку из састава
београдског универзитета.

          

"СПЦ њен врх, желе да у потпуности контролишу све оно што се дешава на
Богословском факултету који посматрају као некакву своју школицу за индоктринацију
неку, црквену варијанту школе младих лидера, односно академију младих лидера која
више од деценије функционише као институција СНС-а", рекао је теолог.

  

А када ће институција званично и постати Универзитете Свети Сава још се не зна.
Министар просвете је недавно објаснио да је реч о пројекту за чије оснивање је
потребан низ практичних и законских корака.

  

(Н1)
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